



TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 074/2015.

PROCESSO Nº 121/2015

OBJETO: Locação de barracas, sanitários químicos, palco e um grupo gerador para o Carnaval 2016 em Itapeçerica/MG, incluindo serviços de montagem, desmontagem e manutenção destes durante o evento.

Pelo presente termo, tendo em vista a identificação de erro material no edital fica "RETIFICADO" o subitem 1.1 do Termo de Referência – Anexo I e subitem 1.1 da Minuta de Contrato – Anexo II, no quadro contendo as datas da prestação dos serviços onde se lê no Item 01 (Barracas):

As barracas deverão ser instaladas de acordo com a disposição contida no mapa a ser fornecido pela Secretaria Municipal de Cultura, Esportes e Turismo à Contratada, a montagem será no dia 27/02/16 até as 11h00 e a desmontagem no dia 05/03/16 até as 11h00.

Leia-se:

As barracas deverão ser instaladas de acordo com a disposição contida no mapa a ser fornecido pela Secretaria Municipal de Cultura, Esportes e Turismo à Contratada, a montagem será no dia 05/02/16 até as 11h00 e a desmontagem no dia 10/02/16 até as 11h00.

Onde se lê no Item 02 (Grupo Gerador):

Deverá ser instalado no dia 27/02/16, até as 15h00 e permanecerá em local indicado pelo Corpo de Bombeiros até as 11h00 do dia 05/03/2016.

Leia-se:

Deverá ser instalado no dia 05/02/16, até as 15h00 e permanecerá em local indicado pelo Corpo de Bombeiros até as 11h00 do dia 10/02/2016.

Onde se lê no Item 03 (Palco):

Deverá ser instalado e estar pronto para receber os equipamentos de sonorização e iluminação até as 12h00 do dia 27/02/2016.

Leia-se:

Deverá ser instalado e estar pronto para receber os equipamentos de sonorização e iluminação até as 12h00 do dia 04/02/2016.

Onde se lê no Item 04 (Sanitários Químicos):

As cabines deverão ser instaladas de acordo com a disposição contida no mapa a ser fornecido pela Secretaria Municipal de Cultura, Esportes e Turismo à Contratada e estarem prontos para uso até as 12h00 do dia 28/02/2016. Deverão ser recolhidos no dia 05/03/2016 até as 12h00.




PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEÇERICA
ADM 2013/2016
Rua Vigário Antunes, 155 – Centro – 35.550-000 – Tel. (37)3341-8500

Leia-se:

As cabines deverão ser instaladas de acordo com a disposição contida no mapa a ser fornecido pela Secretaria Municipal de Cultura, Esportes e Turismo à Contratada e estarem prontos para uso até as 12h00 do dia 05/02/2016. Deverão ser recolhidos no dia 10/02/2016 até as 12h00.

Ficando todos os interessados comunicados da presente retificação. Em obediência ao princípio da publicidade, a modificação no edital será divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original. Considerando que a presente retificação não implica em violação do princípio da ampla competição; considerando que as cláusulas editalícias preservam critérios proporcionais e adequados para a elaboração das propostas; considerando ainda que foi mantida a isonomia entre os licitantes, não será reaberto o prazo inicialmente estabelecido. Fica mantida a data de abertura do Pregão para o dia: 12/01/2016, com início dos trabalhos às 12h30. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório, o qual encontra-se disponível no site www.itapeçerica.mg.gov.br.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 17 de dezembro de 2015.


Andréa Vilano Guimarães
Pregoeira Municipal